	young
	mladý
	younger
	Mladší

	old
	starý
	older
	Starší

	dirty
	
	
	

	
	levný
	cheaper
	Levnější

	fast
	rychlý
	
	rychlejší

	small
	
	smaller
	menší

	
	vysoký
	taller
	vyšší

	big
	velký
	bigger
	

	nice
	
	nicer
	

	
	šťastný
	happier
	šťastnější


1. Doplň přídavná jména a jejich 2. st. (anglicky/česky): 











Pozor na nepravidelná příd. jména:
	good
	dobrý
	
	lepší

	bad
	
	
	horší



2. Doplň věty:


The lion is ____________(big) than a cat.
A bear is ____________ (strong) than a dog.
A horse is ___________ (fast) than a sheep.

3. Zakroužkuj slovo tak, aby věta dávala význam:
Planes are faster/slower than buses.
Strawberries are happier/sweeter than oranges.
Cherries are older/smaller than peaches.
Phones are cheaper/taller than computers.
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